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«Продовольственный вопрос. Об экономическом союзе» 

 

Разработка соглашений (12-15) с участием представителей республик 

проведена. Два сценария. При отсутствии минимального каркаса требований 

экономический союз развалится. В 1991 г. спад производства на 15 

процентов. В 1992-м ожидается на 23-25 процентов. Безработица – 2 млн. 

человек. Если не будет создан общий рынок труда, можно ожидать 

безработицу в размере 5-ти миллионов. Уровень инфляции – 2-3 процента в 

месяц. Внешний долг – 80 млрд. рублей. Остановка производства, и рост цен 

в 2-3 раза создадут тупиковую ситуацию. В наиболее благоприятном 

положении Россия. Договор об экономическом союзе нужен ей меньше, чем 

другим. Но Договор готовился не в расчете на интересы отдельных 

республик, а в интересах всей страны. 

АГФ. Фонд № 10, опись № 2. 


